



Остался живым в Великую отечественную войну, а был убит спустя десятилетия земляком

11 января 2011 года Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области было возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

На основании собранных следователем доказательств, уроженцу г. Городище 1989 года рождения предъявлено обвинение в убийстве местного жителя 1926 года рождения. Установлено, что в ночь на 11 января 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на своей автомашине решил навеститься к одному из ветеранов Великой отечественной войны, проживавшего на территории г. Городище. Подъехав к дому ветерана, обвиняемый постучал в дверь и попросил потерпевшего открыть ему дверь. Ветеран знал семью обвиняемого, так как мать молодого человека оказывала ему социальные услуги. После того, как дверь была открыта, преступник сбил пожилого человека с ног и потребовал денег. Потерпевший указал местонахождение денежных средств. Пока злоумышленник искал деньги, ветеран попытался выбежать из дома, однако был настигнут молодым человеком. Желая устранить препятствие к хищению денежных средств, обвиняемый нанес пожилому человеку удар монтировкой, после чего решил спрятать тело ветерана в бане, находившейся на территории домовладения. Затащив пенсионера в баню, злоумышленник бросил тело мужчины на пол, однако ветеран все еще пытался бороться за жизнь. Испугавшись, что ветеран расскажет о случившемся, последнему были нанесены еще удары по голове той же монтировкой. После совершенного преступления обвиняемый с места происшествия скрылся, а после выехал в г. Пензу. С места происшествия были похищены денежные средства в размере 8 тысяч рублей.

Однако, благодаря слаженной работе сотрудников следственного управления по Пензенской области и сотрудников регионального УВД преступление было раскрыто, преступник задержан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Потерпевший характеризуется положительно, являлся ветераном Великой отечественной войны. Обвиняемый судим за совершение кражи, угона транспортного средства.

В настоящее время по уголовному делу допрошены свидетели, проведен необходимый комплекс экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2011

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/732902>